



Tisztelt Szülők!

Debrecen gazdasága olyan mértékű fejlődésen ment keresztül az elmúlt öt évben, ami példanélküli a magyar városok között. Az önkormányzat költségvetése stabil, bevételei folyamatosan nőnek. Ezeknek köszönhetően olyan beruházásokat és fejlesztéseket is végre tudtunk hajtani, amelyekre már évek, vagy évtizedek óta vártunk.

A jól átgondolt város- és gazdaságfejlesztési politika miatt a rendelkezésre álló forrásokat Debrecen élhetőségének biztosítására és folyamatos fejlődésére tudjuk felhasználni. Közben pedig gondoskodunk az itt élőkről, jóléti intézkedésekkel igyekszünk segíteni mindennapjaikat.

Emiatt döntött úgy Debrecen város közgyűlése, hogy 2024. április 1-től díjmentesen utazhatnak a DKV Zrt. járatain a Debrecenben működő köznevelési intézményekben óvodai, illetve tanulói jogviszonnyal rendelkező 6-14 év közötti korú gyermekek.

Az ingyenes diákbérlet a Debrecen Városkártya, illetve az erre a célra újonnan létrehozandó Junior Debrecen Városkártya segítségével lesz elérhető. A bérletet a debreceni lakóhellyel nem rendelkező, de a városban működő óvodákba, iskolákba járó gyermekek is igénybe vehetik.

Az ingyenes diákbérletként is funkcionáló Junior Városkártyát a debrecen.hu oldalon keresztül a gyermekek szülei, törvényes képviselői igényelhetik. Azt ezt követően elkészülő, névre szóló plasztikkártyákat köznevelési intézményenként, illetve azon belül óvodai csoportonként, iskolai osztályonként csoportosítva a városkártya-kibocsátók állítják ki, majd átadják a köznevelési intézmények fenntartóinak, végül a fenntartókon keresztül a köznevelési intézmények továbbítják azokat a jogosult gyermekeknek, illetve szüleiknek.

A bérlet érvényessége mindig az adott tanévre szól, vagyis első alkalommal a bevezetés napjától, 2024. április 1-jétől augusztus 31-ig használható. Ezt követően a fenntartók ismét megrendelik a következő tanévre (szeptember 1-jétől) az igényelt bérleteket.

A Junior Városkártyával a gyermekek számtalan előnyhöz is hozzájutnak. Például kedvezményesen válhatnak belépőt az Aquaticum Strandra, az állatkertbe vagy Loki meccsre.

A diákbérlettel kapcsolatban minden további információt megtalálhatnak a debrecen.hu oldalon.

Tisztelettel,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Dr. Papp László'.

Dr. Papp László
Debrecen Megyei Jogú Város
polgármestere